

水城资讯 一网打尽



今天(星期四)

多云转晴 南风转北风3~4级 -7 ~ 2°C



明天(星期五)

晴到少云 南风2~3级 -8 ~ 3°C



晴间多云 东北风2~3级

今天三四级北风将吹散大雾

受冷空气影响,聊城未来三天气温略降

本报聊城 1 月 23 日讯(记者

张召旭) 21 日降雪过后,由于空气 湿度大风力小,聊城持续被大雾笼 罩。23日,记者从聊城市气象台了 解到,受冷空气影响,24日大雾将 被吹散,同时气温也会下降。

影讯

今日影讯

类型:动作

类型:动画

《快乐到家》

类型:喜剧

《一代宗师》

类型:动作

类型:喜剧

场次:16:45

类型:动画

片顺序为准。

▼ 小知识

杀菌效果。

不爱换床单

片长:105 分钟

《绿林大冒险》

《007:大破天幕杀机》

《喜气羊羊过蛇年》

18:55 19:45 20:40 21:25

场次:11:40 13:20 17:45

场次 · 10:45 13:05 15:25 《人再囧途之泰囧》

片长:145 分钟 票价:50 元

16:30 17:30 19:10 19:30 20:05

片长:90 分钟 票价:50 元

片长:95 分钟 票价:50 元

片长:125 分钟 票价:50 元

片长:90 分钟 票价:50 元

场次:10:00 15:10 18:35

票价:50元

鲁信影城聊城金鼎购物中心

店提供。如有变动,以当日影院排

浸泡洗涤 15 - 20 分钟,才能达到

场次:09:45 11:20 12:25 14:00 14:55

场次: 09:30 10:30 11:05 12:05 12:45

 $13:50 \ 14:30 \ 15:40 \ 16:15 \ 17:15 \ 18:00$

23 日早晨,大雾继续笼罩水城

城区能见度在百米左右。记者在街 头看到,许多机动车都打开雾灯缓 缓行驶。车主刘先生说,从下雪过后 这两天一直有雾,再加上部分路段 还有结冰,外出开车时得非常小心。

23 日下午,大雾逐渐散去,但 高空中看上去仍然雾蒙蒙的,空中 还刮起了南风。"感觉今天比前几 天冷,我今天又加了一件羽绒马 甲。"市民郑女士说。

记者从聊城市气象台了解到, 21 日降雪过后,由于空气中湿度较 大而风力较小,聊城开始出现大雾 天气。22 日早晨7点,聊城市气象

台发布了大雾黄色预警,目前该预 警已经解除。

据气象台预报员介绍,23日夜 间到 24 日白天将有一股冷空气过 境,会刮起3到4级北风,届时大 雾将被吹散,同时气温也会下降, 未来三天最低气温在-8℃ 左右。

孕妇千万别在家里自行吸氧

医生:正常情况下,孕妇没必要吸氧

本报聊城 1 月 23 日讯(记者

王尚磊 通讯员 张蓓蓓) 近几 年随着氧吧的兴起以及家庭氧袋 的使用,人们对吸氧有了一些认 识,特别是孕妇开始尝试吸氧。专 家表示,正常情况下,孕妇没必要

近日,记者从各大医院的妇产 科了解到,咨询吸氧的孕妇越来越 多,而且主动要求吸氧的孕妇不在 少数。在这些人群中,适合吸氧的 孕妇却很少。

水城妇产医院妇产科病房主 任谷红梅告诉记者,正常情况下, 孕妇是不需要吸氧的,其正常吸入 的氧气完全可以满足自己和胎儿 的需要。而且,长期吸氧是不必要 的,其至可能损害孕妇和胎儿的健 康。"如果检查发现孕妇存在心脏 病、供血供氧不足或胎儿出现宫内 发育迟缓、胎盘功能不良、胎儿窘 迫等问题,应该在医生的指导下到 医院进行吸氧治疗。"谷红梅介绍, 因为患者病情不同,吸氧的流量、

浓度、时间等都略有不同。如果自 己在家吸氧,掌控不好吸氧浓度、 流量的话,很容易损害健康。另外, 吸氧治疗是阶段性的,一旦孕妇供 血供氧不足、胎儿宫内发育迟缓等 问题得到了缓解,就要停止吸氧治

谷红梅建议,孕妇最好多到空 气干净的户外进行有氧运动、绿色 运动,这样身体补充的才是适量并 且健康的自然氧分,孕妇本身健 康,胎儿也就会获得良好的发育。

上午还是 4.85 元/斤,下午就贵了一毛钱

蛋价即将再次跨入"五元时代"

本报聊城1月23日讯(记者

李璇) 23日,记者走访城区多家 超市和农贸市场了解到,随着春节 临近,鸡蛋价格再次上涨,一些摊 位的鸡蛋更是卖到5元/斤,蛋价 即将整体再次回到"五元时代"

"早晨在超市看时,鸡蛋还是 4.85 元一斤,怎么下午就卖到4.95 元了,这涨得也太快了吧?"23日 下午,在城区振兴路一家超市选购 鸡蛋的刘女士说,两天前,她刚在

客首先要了解安全搭乘火车春

运消防知识,做到心中有数。不

要携带易燃易爆品上车,指甲

超市买了5斤鸡蛋,当时蛋价是 4.75元/斤。23日上午,她来超市买 菜时看到蛋价涨了1毛钱,便准备 下午来多买一些,没想到短短半天 时间,蛋价却涨到了4.95元/斤。

随后,记者走访城区农贸市场 和街边零售店了解到,近几日鸡蛋 价格普遍有所上涨,有的摊位已经 卖到 5.0 元/斤。当被问及蛋价上 涨的原因,一些摊主介绍,随着春 节临近,鸡蛋需求量明显增加,价

格自然会随着上涨。虽然鸡蛋价格 涨了,但销量却没有减少

"现在天冷,本来鸡的产蛋量 就低,春节快到了需求量又大,怎 么能不涨钱?"在光明路长期从事 鸡蛋批发生意的王女士介绍,近期 玉米、豆粕等饲料价格也有所上 涨,蛋鸡养殖成本增加,加上人工、 运输成本的增加,都会导致鸡蛋价 格上涨。据她估计,春节前鸡蛋价 格可能还会有小幅上涨。

春运期间,火车客流大存安全隐患

指甲油打火机也可能变火灾"杀手"

当心得鼻炎 焦守广) 春节即将来临,春运

你的床单多久洗一次?据英国 期间火车客流较多,由于人员密 最新的一项研究显示,即使床单看 集,存在诸多安全隐患。聊城消 上去不脏,也偏布了成千上万的细 防提醒,乘车途中遭遇火情,可 菌,如果你懒得换床单,很容易染 有秩序地进入相邻车厢。 上哮喘、鼻炎和湿疹等疾病。建议 对于如何在列车上保证消 应至少每两周换洗一次床单,换下 防安全,聊城消防部门表示,乘 来的床单要用 60°C 以上的热水

(王洛)

(凌文秀)

油、气体打火机等日常生活中并 不危险的东西,在列车上拥挤的 条件下也可能会变成"杀手

发现所在车厢存在安全隐 患,要积极向列车工作人员举 报、说明。尽可能选择硬件设施 较好、超员不严重的列车乘坐 并且要按照铁路规定使用列车 上的各种设备。上车后,要全面 熟悉列车消防设施和通道,并清 楚自己所处的位置、与列车乘警 的联系方式等,做到意外发生时 "求救有门"

万一所乘坐的车厢发生火 灾,千万不要紧张,避免一窝蜂 哄挤造成伤亡事件发生。可以利 用列车上的灭火器材扑救火灾, 有秩序地在乘务人员的引导下 从起火车厢疏散到相邻车厢。另 外,当火势较大烟雾弥漫时,可 通过各车厢互连通道采取低姿 行走的方式逃离火场。

后天(星期六)

-7 ~ 2°C

(张召旭)

短讯

高唐县拨专款 14 万 为环卫工买保险

从2013年1月起,高唐县支 出14余万元专项资金,为每位环 卫工人投保,购买了公益性意外 伤害保险,城市"美容师"从此有 了生命"保护伞"。据介绍,为解除 环卫工人的后顾之忧,调动环卫 工人的劳动积极性,保障环卫工 人的合法权益,2013年以来高唐 县政府专门从财政拨付 14 余万 元,为400名环卫工人全部办理 人身意外伤害保险。每人每年保 费为400元,从意外身故、致残以 及医疗费保险上给予了赔付保 (任洪忠)

快讯

聊城市 旅游摄影协会成立

23日,聊城市旅游摄影协会 成立,将在全市旅游景区(点)推选 聊城市旅游摄影基地,推介聊城

聊城市旅游行业协会副会长 兼秘书长王金福介绍,为给旅游 摄影爱好者提供沟通、学习和提 高的平台,今年新成立了聊城市 旅游摄影协会。今后,将在全市旅 游景区(点)推选聊城市旅游摄影 基地,不定期组织旅游摄影爱好 者,举办旅游摄影大赛、摄影采风 及作品展览等活动。

此外,记者还从2012聊城市 旅游行业协会年会暨聊城市旅游 摄影协会成立大会上获悉,聊城 市旅游行业协会食文化研究专业 委员会更名为聊城市旅游行业协 会烹饪饮食分会

(杨淑君 胡海涛)

彼得堡

历史

历史上的今天

1900年1月24日 慈禧立 端王载漪子溥隽为大阿哥(皇储), 谋废光绪帝

1924年1月24日 改称列宁格勒。 1924年1月24日 黄埔军

校开始筹建。 1938年1月24日

政府主席韩复榘被处决。 1946年1月24日 联合国

原子能委员会创建。

1956年1月24日 我国首 次颁发科学奖金,钱学森、华罗 庚、吴文俊、钱伟长等人获奖。

1984年1月24日 美国批 准研制第一个永久性载人空间站 计划。

鲁晚报小记者火爆招募中 招募条件 齐鲁晚报小记者继续招募,全市中 小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健 康、乐于参加各类实践活动者均可报名, 录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记 者证。中小学生可带个人有效证件和两张

彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期 营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)